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株式会社ジェイコム東葛葛飾 

放送番組審議会 議事録 
 

2015 年度の放送番組審議会は、2016 年 3 月 29 日（火）にジェイコム東葛葛飾 

会議室で開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 

薄 葉 博 司 様           樫 村 あ い 子 様  

田 岡 恵 子 様           堤  淳 子 様 

松 島 英 雄 様                 三 矢 慶 三 様 （５０音順） 

 

ご 欠 席 

小 林 俊 樹 様           吉 本 浩 章 様 

 

審議会会長選任 

会長に薄葉委員を選任した。 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

【審議：質疑応答】（薄葉会長による進行） 

■『デイリーニュース』 について 

（委 員）近隣地域の情報が増えると地域性の違いが良くわかる。ケーブルテレビは地域コ

ミュニティをつなぐ重要なコミュニケーションツールであり、取材ジャンルが豊富で内容が素

晴らしい。地元の名工の紹介は楽しい。地域密着で継続してほしい。 

流山市は小さな町だが毎日１本は情報を入れてほしい。地上波放送局のニュースは取り扱

うネタが多く暗い話題もあるが、J:COM では事件を取り扱わず、地域情報が多いので、良

い気持ちで見ることができる。 

防災・防犯ワンポイント情報は大変役立つので続けてほしい。3.11 特集は素晴らしかった。 

初回生放送開始が 17 時台では早すぎて視聴者が少ないのでは。初回 18 時台開始希望。 

放送時間も地域情報が多いのに 20 分では短いので 30 分～40 分にしてはどうか。 

（事業者）初回生放送開始時間は設備面を考慮して段階的に調整を検討中。 

再放送は 20 時台と 23 時台に実施している。 

番組が短く感じるのは、取材地域が広くなり、各エリアの情報を放送しているため。 
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■『散策番組』 について 

（委 員）「今日は Doko！？行く？」「東葛調査隊！」「ねづっちぃ散歩」「のんき～ず 

Natural でいこう！」は、地域の情報やスポットを紹介してくれるので長く楽しんでいる。 

「今日は Doko！？行く？」に出演している漫才師コンビは、レポートが楽しい。 

（事業者）漫才師コンビは見ている人を楽しませてくれる。 

 

■『監督・神田の映画のミカタ』 について 

（委 員）出演している映画監督は、普通と違う感覚で地域おこしを感じる。 

映画以外の話も面白い。 

（事業者）葛飾区在住で葛飾愛溢れる監督なので起用している。 

 

■『プロスポーツチーム応援番組』 について 

（委 員）千葉ロッテマリーンズの「ロッテレビ」と、柏レイソルの「レイソルゾーン」はいつも

楽しく見ている。プロバスケットボール・千葉ジェッツ公式戦の生中継も良かった。 

 

■『特別番組』 について 

（委 員）「東葛駅伝」は大会前の中学校紹介を多くしたほうが良い。 

復興支援も含む災害・防災関連番組を J:COM の各地域で制作してはどうか。 

（事業者）防災関連情報は大事なミッションだと自覚している。J:COM のエリアには仙台市、

常総市、浦安市などの自然災害被災地もあるので、行政連携も含めて進めていきたい。 

 

■その他のご意見 

（委 員）様々な意見もあると思うが、取材対象として障害者や特別支援学校はどうか。 

（事業者）障害者の取材については、今後検討していきたい。今年のリオデジャネイロオリンピ

ックは全国放送の J:COM テレビで放送を予定している。2020 年東京大会の開催を前にして、

出場候補選手の活動や取り組みなども取材していきたい。 

（委 員）聴覚障害者への字幕対応はしているのか。 

（事業者）障害者差別解消法もあるので検討中。 

（委 員）車検工場の CM が流れているが、何度も出てくるので情報が多く感じられる。 

（事業者）地元の CM スポンサーです。 

 

閉会 （事務局） 

各委員からの貴重なご意見、ご要望を、今後の番組制作に役立たせていきたい。 

以上 


